

# 宁陵县郭小集红星幼儿园:家园互动活动丰富多彩



红星幼儿园老师在给家长和孩子们上公开课。



红星幼儿园举行感恩孝亲活动,孩子在给妈妈洗脚。



红星幼儿园在召开家长会。

宁陵县刘楼乡郭小集红星幼儿园本着“学为人师、行为示范以及让孩子成长、让家长放心、让社会满意”的教育理念,以“开放大脑潜能,培养德、智、体、美全面发展的儿童”为指引,开展家、园联手互动多姿多彩活动,用心培育每一个孩子。

文 / 图 本报记者 霍天艳



观赏者络绎不绝。

## 丹青溢彩 翰墨飘香

### ——记市一高 2013 年新年书画、摄影作品展

通讯员 闫少华

丹青描新意,妙手展骥才。在 2013 年到来之际,市一高在学知楼一楼大厅展出了优秀书法、绘画及摄影作品,为全校师生呈献了一道文化大餐,观赏者络绎不绝,好评如潮。

本次书画展由该校政教处主办,美术教研组通力合作,旨在提高素质教育,发挥学生的特长,活跃校园文化生活。这次展览,共收到作品上千件。经过精心挑选,共有 400 多件优秀作品向观众展出,包括:中国画、书法、素描、水粉、速写、版画、剪纸、漫画设计等。这里既有校领导和老师们的墨宝展示,也有同学们艺术天赋的个性张扬。可谓题材丰富,形式多样,全面展示了我校师生的艺术素养和精神风貌,也是该校重视素质教育的最好诠释。

走进展厅,一幅幅精美的作品在明亮的灯光烘托下,流光溢彩。漫步其中,好景应接不暇。首先映入眼帘的是陈云昌校长的作品《学无止境 道不远人》,吸引了许多参观者。整幅作品字体遒劲,逸气纵横,错落有致。旁边是甘玉杰副校长的隶书《高山流水》,该作品端庄大方,欣赏这幅作品仿佛使人看到高山巍峨,流水潺潺。大厅的正面还展出了美术组组长曹庆慧老师的作品《宋人小品》。《宋人小品》共有 5 幅组成,在内容上包括《淡淡的山茶花》、喜庆丰收《颗粒饱满的玉米棒》、和《两只欢快觅食的小鸡》等。其作品笔画细腻,舒展飘逸,气韵生动。

在展出的书画作品中,数量最大的当属书法作品。本期展览的作品近百幅,创历届之最。篆书、隶书、行书等种类齐全,条幅、对联、扇画等各种形式兼备,其中最突出的是王友福老师的作品,他的作品可以说涵盖了“篆、隶、楷、草”,其隶书作品《淡泊名利》4 个大字融入行隶,笔画连绵,笔势生动,含蕴飘逸。张桂峰老师的篆书《酒》和行草《天子呼来不上船,自称臣是酒中仙》,显露出创作者的非凡功力,结字行单中兼魏碑写法,古朴典雅,宽博舒朗,笔道多拙直。王民安老师的《对树发笔画青梅,醉后歌吟慕前贤》,陈力涛老师的《静坐茶香》,陈连广老师的楷书《淮阴侯传》等作品,笔力劲健,笔画圆熟。

展厅东西两边是学生的作品,他们以

饱满的激情,挥笔泼墨,舞动丹青,在点、线、面的节奏中,在七彩流光的韵律中,表达出对未来美好生活的向往和对商丘市一高的热爱。绚丽的画作、石膏素描、色彩静物、校园漫画、人物速写等如此坚定的线条,如此大胆的色彩,使他们的作品深深印在参观者的脑海中。白宸聿同学的成就最为突出,展出了多幅作品,他的行书《宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来》,赵昀的楷书《旭日东升》、《龙行天下》,思琪的行书《桃李满天下》,袁治业的书法《贤趣》,史灿的书法《静能生悟》和绘画《牧童》、《春游图》等堪称本次展览中的精品。

今年的展览中,新增的摄影作品展在去年创办的基础上,内容更加丰富。展品挂出后,师生们瞻顾徘徊,流连忘返,这些摄影作品,虽非专业人士所拍,但其艺术的独特视角和光影的巧妙结合,简直可以和专业摄影记者的作品相媲美。如古宋草民的《磐石叠峰》其高超的摄影技巧,具有强烈的艺术震撼力;熊艾频老师的《听奶奶讲过去的故事》拍摄的人物,形象生动,充满情趣。其他老师的作品如《柔水润石》、《急流穿石》、《雪山云松》、《香雪艳》、《晨曦》、《雨荷》等都具有较高的审美品位。

一年一度的书法、绘画、摄影作品展,是商丘市一高的传统项目,它丰富了该校师生的校园文化生活。这是一次展示,是学校素质教育成果的展示,是师生艺术才华的展示;这是一次交流,是艺术题材与形式的交流,是表现技法与艺术语言的交流;这是一次检阅,是对师生自身精神诉求的检阅。一位作品参展的学生在感悟中写道:“在展厅里,市一高用汗水浇灌了艺术花朵、用努力成就了书香墨海、用最稚嫩的画笔、用富有幻想的色彩为商丘市一高的画卷上涂上最浓重的一笔。”



## 商丘网

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大媒体网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

商丘网广告招商热线:

0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心